

五一小长假我区接待游客643万人次

新报讯(记者 高志华) 记者昨日从自治区旅发委了解到,今年五一假期,全区各地纷纷推出全域旅游、花季旅游、城市周边游、自驾游、乡村游等特色旅游产品,旅游项目种类不断丰富,节庆文化活动深入开展,加上高速公路免费、全区普遍气温适宜出行等因素,形成了全区五一小长假景区“人流如织”的火爆场面。4月29日

至5月1日,全区旅游接待总人数达到643.23万人次,同比增长11.78%;旅游业总收入达到43.71亿元,相比去年增加3.72亿元,同比增长20.11%。

今年五一小长假期间,全区自助游游客占整体游客总量的89.29%,以中短途旅游为主的春季自驾群体大幅增长,周边景区自驾营地、烧烤露营地吸引了大量游客,以

年轻人为主的自助游群体成为主要客源。以乡村体验、采摘为主的乡村旅游持续火热。32个监测的重点旅游景区日均接待5000人以上的达16家,累计收入超350万元的重点景区达18家,呼和浩特市神泉旅游区、大召旅游区、包头市敕勒川风景区、南海湿地景区、鄂尔多斯野生动物园、万家惠、响沙湾等大型旅游景

区游客爆满。

五一小长假期间,全区旅游市场秩序良好。自治区本级接到旅游咨询电话9个,均已圆满解答,未接到旅游投诉电话。

又讯(记者 查娜) 铁路五一小长假运输从4月28日至5月1日,共4天。中铁呼和浩特局集团有限公司共发送旅客56.2万人次,同比增长3.4%,日均14.1万人次。客流以踏青旅游、探

亲访友为主。

又讯(记者 张学博 实习生 杨殊颖) 5月2日,内蒙古自治区收费公路监督管理局发布消息:五一小长假期间,全区收费公路免费通行小型客车194.3万辆,免收通行费4167.6万元。其中,高速公路免费通行小型客车101.4万辆,免收通行费3103.3万元;普通公路免费通行小客车92.9万辆,免收通行费1064.3

万元。

内蒙古高路公司发布的统计数据显示:五一小长假期间,内蒙古高路公司所辖京藏高速、京新高速、二广高速、包茂高速等高速公路内蒙古段的小客车免费通行量为78.6万辆,日均达26.2万辆,与去年同期相比基本持平,高速公路小客车车流量未出现大幅增长的趋势。

我们获奖了

5月1日,呼和浩特市赛罕区新桥小学参赛选手展示获得的奖杯和金牌。当日,为期3天的2018年内蒙古自治区武术套路比赛在呼和浩特市土默特左旗落幕,新桥小学参赛队获得集体项目一等奖,在太极拳、南拳、查拳等6个项目5个组别中分别获得13枚金牌、13枚银牌、13枚铜牌。近年来,新桥小学将武术运动引入校园并纳入校本课,学生在武术运动中快乐成长。



摄影/本报记者 辛永红

本报第五届“陪妈妈行走南湖活动”开始报名了!

(上接1版)此次活动地点在呼和浩特市南湖湿地公园风景区,参与者将沿湖边柏油路行走,全程约4公里,要求子女陪同妈妈走完全程。

报名方式 and 地点:(1)天衡高血压糖尿病连锁医院呼和浩特市赛罕分院(呼伦贝尔南路与南二环路交会处西北角)、呼和浩特市新城分院(成吉思汗大

街与兴安北路交会处西300米路南青橙部落小区北门)。联系电话:0471-4342366、5203399。(2)关注《北方新报》官方微信,在导航栏点击“母亲

节活动”字样,填写报名表。(3)呼和浩特市金桥开发区内蒙古日报社四楼《北方新报》策划部。(4)活动当天现场报名。咨询电话:0471-6659612

自治区牛羊屠宰企业年内将实现品牌化运营

新报讯 记者从自治区农牧业厅获悉,今年自治区畜禽屠宰行业将大力推进标准化建设,提升肉食品质量安全保障水平。自治区农牧业厅提出力争年内每个盟市建设1家标准化屠宰企业,年内全部牛羊屠宰企业实现品牌化运营,提高生猪屠宰企业品牌化运营,定点屠宰企业“两证两章”准出率达到80%以上。

化、生产规范化、处理无害化、处理无害化细则。各地陆续在地方政府的统一领导下,会同有关部门联合开展屠宰资格审核清理行动,严格按照要求关停不符合条件的屠宰厂(场)和小型屠宰场点,鼓励企业兼并重组和升级改造,做好淘汰落后产能的减法,进一步推动屠宰行业转型升级。2018年,我区力争再平均压减2%的老旧屠宰企业,实现屠宰行业盟市区域内有进有出的良性动态循环。

据悉,截至2017年底,全区定点屠宰企业数量为612家,牛羊屠宰企业409家,生猪屠宰企业173家,禽类屠宰企业18家,其他

类12家。2017年,全区压减屠宰企业57家,行业集中度有了较大提高,小型屠宰场点占比由2016年的40%下降到29.6%。半数以

上的企业实现了品牌化运营,旗县级以上城区肉品供应基本上来自定点屠宰企业,行业整体水平大幅提升。(日新)

【相关新闻】

首府肉羊价格持续走高

新报讯(记者 郑慧英) 4月27日,记者从国家统计局呼和浩特调查队了解到,今年以来肉羊价格一直高位运行,春节过后市场消费需求不减,市场行情依然坚挺,推动肉羊出栏步伐加快。

数据显示:去年下半年以来肉羊价格一直高位运行,养殖户利润丰厚。今年一季度肉羊价格为22~23元/公斤,与去年同期相比上涨21.6%,接近历史最高水平。一季度末,大型养殖场户、散养户羊存栏比上年同期分别下降26.2%、68.35%;大型养殖场户、中小型养殖场羊出栏比上年同期分别增长53.39%、42.73%,散养户羊出栏比上年同期下降45.28%。

我区9个PPP项目被调出示范名单

新报讯(记者 张巧珍) 记者昨日从自治区财政厅了解到,财政部近日公布《关于进一步加强政府和社会资本合作(PPP)示范项目规范管理的通知》,对核查存在问题的173个示范项目分类进行处置。其中,内蒙古9个项目被调出示范项目名单,1个项目因运作模式不规范被要求整改,涉及交通运输、文化、医疗卫生、市政工程等多个领域。

据介绍,根据财政部通知,将不再继续采用PPP模式实施的包头市立体交通综合枢纽及综合旅游公路PPP项目、松北新城综合场馆、通辽市霍林郭勒市河东新区中蒙医院工程项目、通辽市霍林郭勒市河东新区部分道路桥梁及附属设施工程、鄂尔多斯空港物流园区燃气工程PPP项目、兴安盟扎赉特旗康复中心建设项目调出示范项目名单,并清退出全国PPP综合信息平台项目库。对尚未落地的呼和浩特新机场PPP项目,呼和浩特市清水河县城关镇北坡古村落改造、修缮、保护综合项目,乌兰察布省道101线呼和浩特至尚义出口公路项目调出示范项目名单。此外,乌海经济开发区海勃湾工业园10000吨污水处理及中水回用工程项目因运作模式不规范,被要求6月底前完成整改。

中国人保财险将空中救援引入内蒙古

4月28日,中国人保财险内蒙古分公司在呼和浩特市如意广场举办“空中救援,人保有爱”直升飞机应急救援服务启动仪式。这标志着中国人保财险倾力打造的空中救援体系正式引入内蒙古自治区。

据了解,4月6日,中国人保财险内蒙古分公司联合金汇通航使用医疗救援直升机将内蒙古医科大学附属医院一名重症病人紧急送往北京中日友好医院进行治疗,上演了一场从塞外青城到首都北京的空中生命大救援。

目前,中国人保财险与合作伙伴金汇通航共有医疗救援直升机100余架,可以为除了青海、新疆、西藏3个省(区)外的所有中国人保财险客户提供空中救援服务。

启动仪式上,医疗救援直升机机组人员针对直升机的救援能力、医疗设备、服务范围进行了详细专业介绍。

中国人保财险内蒙古分公司总经理白俊表示,公司将一如既往地坚持“做人民满意的保险公司”,持续扩大直升飞机救援在内蒙古自治区的服务范围,推出更多能满足人民群众美好生活需求的服务模式,为自治区人民群众生命财产保驾护航。文/郭鹏飞